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Sportvereinigung Scharnebeck e.V. von 1921	Scharnebeck, den 13.03.2020 



Einstellung des Spiel- und Trainingsbetriebes 

Liebe Vereinsmitglieder, Familien und Angehörige von unseren Sportlern! 

Auch die Sportvereinigung Scharnebeck wird mit sofortiger Wirkung seinen Beitrag leisten, die Vorsichtsmaßnahmen zur Eindämmung des Corona-Virus zu unterstützen.

Heute wurden wir darüber informiert, dass der Spielbetrieb durch den LSB und die Fachverbände in den einzelnen Sportarten Fußball, Handball, Volleyball etc. bis auf weiteres ausgesetzt wird. 

Die Landesregierung Niedersachsen hat den Schulbetrieb für 4 Wochen ausgesetzt. 
Der Landkreis hat entschieden auch die Schulsporthallen, Lehrschwimmbecken und sonstigen Räume in Schulen  für die außerschulische Nutzung bis auf weiteres zu schließen.

Wir haben uns schweren Herzen dazu entschlossen, den Trainingsbetrieb in allen Abteilungen bis auf weiteres einzustellen. Dies betrifft alle Trainingseinheiten unserer Kinder- und Jugendmannschaften und Trainingsgruppen sowie alle Angebote, die durch unseren Verein angeboten werden.

Die Maßnahmen ist zunächst bis 18.04.2020 vorgesehen. 

Wir bitten euch, regelmäßig die sozialen Netzwerke und unsere Homepage aufzusuchen, um euch über die weitere Entwicklung zu informieren. Selbstverständlich werden die Abteilungsvorsitzenden, Trainer und Übungsleiter informiert und gebeten ihre Verteiler zu nutzen, um mit euch die wichtigsten Informationen zu teilen. 

Wir bitten alle um Verständnis für die sehr einschneidenden Maßnahmen. Aber da sind wir nicht allein. Die Nachbarvereine verfahren in ähnlicher Weise.  

Aktuell bleibt uns allen nur zu wünschen, dass wir gesund durch diese Zeit kommen. 

 

Mit den allerbesten Grüßen.

Ottfried Bitter
1.Vorsitzender
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